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Question 16 (2010)

Par chaque sommet dy triangle ABC, on a tracé |a paralléle au coté opposé et on a ontenu le triangle
XYZ,

CHAPITRE 6 : QUESTIONS DU CE1D

DETERMINE sans utiliser d'instruments de mesure,

I'amplitude des angles 4, B, e@marques sur le dessin,
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Question 31 (2010)

Les droites AB et b sont paralléles,
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JUSTIFIE que | les angles BAC et 42D ont la méme amplit
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CITE deux angles 0pposés par le sommet.
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Question 5 (2011) A ’;‘m“ e clomt )

Les droites B4 et CD sont paralléles.
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= DETERMINE I'amplitude de I'angle £ du triangle CDE. !
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= JUSTIFIE que l'amplitude de |'angle B; est égale a I'amplitude de I'angle Dy
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= DETERMINE I'amplitude de I'angle B,

Amplitude de I'angle B;: l
= JUSTIFIE.
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Question 19 ({2)d) A %ﬁdu on dame

BCDE est un carré et CAD un triangle équilatéral,
Le point F est le milieu du cété [CD].
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SANS MESURER
= DETERMINE 'amplitude de 'angle 42D,
Amplitude de ACD ; .60
JUSTIFIE. .
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* JUSTIFIE pourquoi dans le triangle isocéle ABC les cotés [BC] et [CA] sont de mémes

longueurs. co. Bopie ek A c,cwl’ﬁ&j = jpe) =] Ac]

A Acd ot 4 B egus
= DETERMINE |'amplitude de |'angle £7B.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs,

= DETERMINE |'amplitude de I'angle B7F.
ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.
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Question 9 (2012) (
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La droite 4B est paralléle  la droite CD et la droite AD est perpendiculaire a la droite BC.

COMPLETE.
R SR e ol
« Les angles I; et BAD ont la méme amplitude car .20 nonk coveen velan s SR
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Question 23 (2012) 4 ﬁ'h"’“ o Jdamt .

Dans le triangle xyz, 'amplitude de I'angle de sommet ¥ mesure 60° et I'amplitude de l'angle de

-

sommet Z mesure 80°.
Les hissectrices de ces deux angles se coupent en un point 4.
Le croquis ci-contre a été réalisé & main levée. in
CALCULE I'amplitude de I'angle ZAY.
INDIQUE ta démarche et ECRIS tous tes calculs.
EXPRIME ta réponse par une phrase.
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Question 29 ((213) Tdom ext ﬁ #3

Le triangle ABD est rectangle en B.
Les droites CF et BA sont paralléles.
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DETERM!NE, sans mesurer, Famplitude de 'angle FAG.

ECRIS tout ton raisonnement et tous tes calculs.

uestion 13 (2014
Attention : les amplitudes des angles des deux figures ci-dessous ne sont pas respectées.
CALCULE l'amplitude de I'angle demandé dans chacune des deux figures.
ECRIS tous tes calculs.

A80°.. 54°. 54° = 19°
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IJHG est un parallélogramme.
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Question 14 (2014)

Un hexagone régulier ABCDEF est inscrit dans un cercle de centre 0.
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DETERMINE, sans mesurer, 'amplitude de I'angle CAE.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.

Question 25 ¢ (214)

ENTOURE VRAI ou FAUX pour chacune des affirmations ci-dessous.
Si tu as entouré VRAI, JUSTIFIE ta réponse.

= Situ as entouré FAUX, ECRIS un contre-exemple.
a) Si l'on additionne les amplitudes de deux angles aigus, on obtient toujours I'amplitude d'un

angle obtus.
VRAL £ FAUX)

b) Si Y'on additionne I'amplitude d’un angle aigu 3 celle d'un angle obtus, on obtient toujours

I'amplitude d'un angle plat.
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¢) Les deux angles aigus d'un triangle rectangle sont complémentaires.
(VRAT 3 FAUX
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Question 27 (2014)

DETERMINE I'amplitude de l'angle 4 marqué.

Question 28 (2014)

A 6o” A%e° = ‘2.3(:(

MESURE |'amplitude des angles 4 et 8 marqués.

Question 18 (2015)
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CDE est un triangle équilatéral et ABCD est un carré,
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DETERMINE I'amplitude de I'angle 4EE .

ECRIS tout ton raiscnnement et tous tes calculs.




Question 14 (2016) A %u;u an céz/m.

La figure ci-dessous est tracée & main levée.

JUSTIFIE les affirmations suivantes : X
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uestion 37 (2017) | o fowe Ak HenAl AGIRED
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Les amplitudes des angles ne sont pas respectées.
ABCD est un parallélogramme.
DE 1 DC

CALCULE |'amplitude de l'angle DCB .

ECRIS tous tes calculs et toutes les étapes de ton raisonnement. T
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Les mesures ne sont pas respectées.
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A, D et B sont alignés. e ,
AC || DE ;
CD || EB

Pour installer des panneaux solaires, l'idéal est d'avoir une inclinaison du toit comprise entre 30° et
35°.
Remarque : linclinaison du toit est I'angle formé par le toit avec I'horizontale.

DETERMINE si on peut installer les panneaux solaires sur les toits [A¢] et [DE] dans les conditions
idéales.
ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs.




Question 16 (2019) &

ﬁzﬂ)ﬁ. F DZCM-M /
(Ailom 83-33).

Le triangle DAB est isocéle en A
Le triangle DCR est isocéle en ¢

JUSTIFIE chaque étape du raisonnement suivant qui te permet d'affirmer que le quadrilatére ABCD
n est pas un parallélogramme.
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Question 43 (2019)

MESURE I'amplitude des angles 4, 2 et ¢ marqués.

Question 34 (2021)

Les mesures ne sont pas respectées,
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ABCD est un rectangle,

DX est la bissectrice de |'angle ADC.
IDXT| = 100°.

DETERMINE ['amplitude de I'angle BEY.

ECRIS ton raisonnement et tous tes calculs,
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Question 35 (2021)
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DETERMINE I'amplitude de I'angle 4; pour que les droites d et f soient paralléles.
JUSTIFIE.

Y
L'amplitude de 'angle A7 vaut ... 65, . car
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Ouestion 20 2023) A fawit on drmit il (

Dans la figure ci-dessous, les amplitudes ne sont pas respectées.
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ABCD est un paraliélogramme.
Les points D, C et F sont atignes.

. - o
DETERMINE, sans masurer, Vamplitude das angles 8AD et (BE.

440

i) :
(BB - M5°  ax olows 4 /ume& ceptammt |, 42 wm.e,’m.%
Aot M/fl’.’e;nu% avien = (A = A8o°..65°

P

— ¥ Dans 4 ﬁw%ﬂ:?tumw , 4% tomdaki Bg Aond /W#/&’J:ﬂwd a.i.:'f_m
@ TR L i I ) .»&'J s OH»UJ&’O cm,l; {fy«‘L A-lr’m./b&&r.o&’
=> ia | = M5°

P ?:.3. nonk acents M#&;ﬂéngauﬁm 5181416 1= 480°
o 1G] =m5¢ D 1§1=65

© B ok Cy nonk 2 5 nby oomd Ao il Ao ke
capeln g Ab X de 3181218y | ot 1D1=68 181= 65

4 Daws A ILE Lo o oo ﬁny/&M’) s 4. ok vl A48°
o 14 1= 186°-86%-65%= 257,




